
Više od 20 DJ-a iz svijeta, regije i Hrvatske popraćeni spektakularnom produkcijom i efektima

Autor Sanja Ajdinovski
Subota, 09 Svibanj 2015 12:51 - Ažurirano Subota, 09 Svibanj 2015 12:55

  

ZADAR Viva Riva je prvi festival elektroničke plesne glazbe koji će se održati 7. i 8. kolovoza
na istočnom dijelu zadarske rive. Više od 20 DJ-a iz svijeta, regije i Hrvatske nastupiti će na
festivalu koji će biti popraćen spektakularnom produkcijom i efektima.

  

Na konferenciji za medije, na kojoj je grad Zadar zajedno s Turističkom zajednicom predstavio
glazbeni program za ovo ljeto, organizator Festivala Pero Brčić je istaknuo da će se tog vikenda
Zadar priključiti globalnom pokretu elektroničke plesne glazbe i tako ucrtati na festivalsku kartu
kao jedna od najatraktivnijih event destinacija na Mediteranu. U potrazi za najboljom lokacijom,
Zadar se nametnuo kao logično rješenje, a Turistička zajednica Zadra je projekt odmah
prepoznala kao događaj koji će imati odlične rezultate i posjećenost.

  

Prvo izdanje će ugostiti neke od najpoznatijih DJ-a današnjice od kojih ističemo headlinere prve
faze objave, Sam Paganinija iz Italije koji nastupa po prvi put u Hrvatskoj i koji je trenutno jedan
od najtraženijih DJ-a. Gotovo da i nema velikog elektroničkog festivala na kojemu ovaj talijanski
techno mag ne nastupa. Njegov nastup je sve samo ne običan – obiluje energijom, dinamikom,
te nevjerojatnom interakcijom s publikom. Svojom karizmom stekao je horde obožavatelja koji
ga prate po nastupima koji su redom rasprodani. Paganinijev nastup će zasigurno privući i
mnoge talijane jer je festival točno u terminu feragosta.
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Marco Bailey iz Belgije drugi je headliner prve faze. Veteran koji je obišao svijet nekoliko puta
jedan je od najplodnijih techno autora današnjice. U Hrvatskoj uživa kultni status.

  

Druga faza line upa će biti objavljena sredinom lipnja i predstaviti će još nekoliko svjetskih
imena.

  

Zadarsku publiku na VIVA RIVA FESTIVLU očekuje pravi vizualni spektakl! Uz spektakularan
vatromet , laser i light show direktno iz mora, posjetitelji će uživati u elektroničkoj glazbi na dva
»floora« uz posebno dizajniranu dvostranu pozornicu. Takva pozornica, ispod koje će posjetitelji
cirkulirati kroz tunel s jednog podija na drugi, pravi je novitet u produkciji i svoju će premijeru
imati na ovom festivalu.

  

Na dva plesna podija, 7. I 8. kolovoza, posjetitelji će uživati u elektroničkoj glazbi će se uživati
od popodnevnih do ranih jutarnjih sati. Uz obalu na dnu mora će biti postavljen specijalni
lightshow  koji će u ritmu plesnih taktova dodatno obojiti festivalski prostor.

  

Ulaznice:

  

Cijene ulaznice smo formirali da budu povoljne kako za strane tako i za domaće posjetitelje.

  

Cijena svakog dana posebno biti će 99 kn dok će festivalska biti 149 kn.

  

Early bird festivalske ulaznice od 100 kn biti će puštene preko www.ticketshop.hr  u prodaju
11.5.

  

Na dan festivala ulaznice će se mijenjati za narukvice.
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